TDO0-6 : diagramme de classes « avance »,

cas pratique
VI1.1.3

©080)

Cette ceuvre de Mickaél Martin Nevot est mise a disposition sous licence Creative Commons
Attribution - Utilisation non commerciale - Partage dans les mémes conditions.

Document en ligne : www.mickael -martin-nevot.com

1 Exercice 1

Cet exercice porte sur la représentation d’une association loi de 1901.

Proposez le diagramme de classes correspondant.

Une association loi de 1901 regroupe des adhérents et est dirigé par un bureau composé d’un

président, d’un trésorier et d’un secrétaire.

Une association doit étre composée d'au moins deux personnes et les membres du bureau doivent

avoir au moins 18 ans.
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